
Следователи СК России поздравили труженицу тыла с наступающим Днем Победы



В преддверии Дня Победы следователи следственного отдела по Кировскому административному округу г. Омск поздравили 105-летнюю труженицу тыла, ветерана труда и заслуженного работника культуры РСФСР Риву Яковлевну Червонную.

Родилась Рива Яковлевна в Запорожье 22 апреля 1916 года, окончила училище культуры по актерской специальности, работала в театре при клубе моторостроительного завода имени П. И. Баранова. Когда началась война, клуб вместе с заводом эвакуировали в Омск, здесь под клуб переоборудовали один из бараков. Чтобы поднять боевой дух омичей, ковавших Победу в тылу, концертные бригады артистов клуба, в том числе и Рива Яковлевна, выступали в омских госпиталях и на предприятиях.

После Победы многие запорожцы, в том числе и Рива Яковлевна, остались на сибирской

земле. Во многом благодаря личной инициативе и огромным усилиям Ривы Яковлевны было получено разрешение на строительство Дворца культуры предприятия. Его первым директором стала Рива Яковлевна, дворец зажил насыщенной творческой жизнью. В его стенах гостеприимно принимали знаменитых гостей - Леонида Утесова, Людмилу Русланову и других.

Следователи пожелали Риве Яковлевне не терять оптимизма и бодрости духа, крепкого сибирского здоровья и долгих счастливых лет жизни.

05 Мая 2021

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/1031369/item/1585919>